# 周日帮居民解决生活难题去

23日我们将走进华茂社区,如果您愿意献出爱心请加入我们

本报9月18日讯(记者 李大

在齐鲁晚报服务烟台即将迎 来5周年之际,本报将9月份定为 "公益服务月"。美化沙滩环境和陪 老人聊聊天两期活动已经圆满落 幕。23日本周日,本报齐鲁志愿者 烟台服务队和热心读者将一起走 进华茂社区,为居民提供便民服

9日,以"美化海滩,爱护环境" 为主题的海边捡垃圾活动揭开了 本报系列公益活动的序幕。16日上 午9点半,第二期活动如期举行,大 家去了烟台市芝罘社会福利院看 望老人,陪他们聊天、打牌,给他们 唱歌解闷。

第三期活动定于23日启 动,本报记者、热心读者和齐鲁 志愿者烟台服务队将走进华茂 社区,为社区居民提供免费法 律咨询、义诊、维修家电等便民

本次公益活动需要律师、医 生、家电维修师傅等贴近老百姓生 活的职业人士参与,现在真诚招募

如果您是律师,请加入我们, 为市民提供法律咨询;如果您是医 生,请加入我们,为市民进行义诊; 如果您是大学生,请加入我们,为 孩子们答疑解惑……

只要您有一技之长和乐于付

出的爱心,我们将为您提供广阔的 舞台,实现您的人生价值。

报名参加可拨打本报热线 电话:0535-6879065或 18660095701,加入齐鲁志愿者 QQ群222573799,也可通过《齐鲁 晚报,今日烟台》新浪官方微博 (@今日烟台)报名。

## 希望报纸的烟台味越来越浓

热心读者给本报手写了3页中肯的建议

本报9月18日讯(记者 李大鹏)

18日,本报继续收到多名读者填写的调 查问卷,信里除了读者们填写的问卷 外,不少热心读者还认真手写了中肯的 建议。

18日上午,来自烟台各县市区的20 多封读者调查问卷寄到本报报社。在这 批问卷中,有不少夹着读者手写的建 议。看得出,每一条建议都饱含了读者 的殷切期盼和鼓励之情。

其中莱山区的热心读者杨学晶为 本报手写了3页信纸一千多字的中肯建

杨学晶对本报的新闻、发行和广告 各个方面都提了不少建议。"民生新闻 永远是具有生命力的新闻,民生新闻有 多少,生命力就有多少。"杨学晶希望本 报要敢"挑刺",做一些强有力的舆论监 督报道,为老百姓净化生活环境。

杨学晶还建议本报更多地融入到 烟台市民的生活中,在烟台人的婚恋嫁 娶衣食住行上看到更多本报的影子,并 希望本报的服务更加周到,得到越来越 多烟台市民的喜爱

芝罘区的读者贾淑君在建议中写 道,希望本报强化独家报道,增加经济报 道的专业性和深度,文化方面要有策划, 为烟台的文化发展做出更大的贡献。



◀热心 读者杨学晶 写了三页中 肯的建议。 本报记者 李大鹏

#### ●参与方式

为进一步提高本报办 报质量,了解广大读者对 《齐鲁晚报·今日烟台》的 读报需求,更好地为读者 服务,《齐鲁晚报·今日烟 台》特组织此次问卷调查 活动,烦请您在百忙之中 填写下列问卷。所有涉及 您个人的信息,本报将按 照国家《保密法》相关规定 加以保护

本次问卷调查设立的 奖项为:一等奖2名,各奖 励500元;二等奖4名,各奖 励300元;三等奖20名,各 奖励2013年齐鲁晚报1份。 其中一、二等奖由专家评 出,三等奖将随机抽取。 一、二等奖的评选标准为: 除认真填答问卷外还,需 要给本报提出具有建设性 和可操作性的书面意见。

除注明为多选题的问题 外,均只能选择一个答案(请 在符合您要求的选项上打 '√"),否则视为无效答卷。

填完调查问卷后,请 及时按以下地址邮寄:烟 台市芝罘区环山路3号润利 大厦1603室(来信请注明 "问卷调查答卷"字样),邮 政编码:264000。

同时我们会在烟台大 众网(http:/ yantai.dzwww.com/)开通 网上答题通道,您可以从 网上下载调查问券,填写 完后发到我们的电子邮箱 (jryt002@163.com).

本次问卷调查活动截 止日期为2012年9月25日 (邮寄以邮戳时间为准)。咨 询电话:967066(全省市话

●"我与今日烟台"投稿选登

### 珍惜与你每天的相见

《齐鲁晚报·今日烟台》走 过了五年历程。带着对它的喜 爱,作为一个普通的读者,我 写下这篇文章,来纪念我们的

在这1825个日子里,饱含 着记者和编辑的智慧和汗水。 每一篇报道,每一个画面都是 记者和编辑梦想的化身。报纸 带着他们的希望被送交到每 一位读者手中,而这份"沉甸 甸"的报纸是读者和写作者之 间看不见的桥梁

《齐鲁晚报·今日烟台》从 走入读者的视野开始,便以丰

富的内容和精简的版面逐步 获得大家的青睐。我们家订阅 《齐鲁晚报》是在四年前。我从 中知晓小到烟台大到世界的 信息,真是做到了足不出户,

"城事"版块是我最先关 注的内容,它和我们的生活息 息相关。图片上的画面就是我 熟悉的街道,文章里的内容就 是身边发生的事,因为熟悉, 所以喜爱。在"美尚"版块,你 的视野可以进入一个广阔的 世界,让你拥有一颗博大的心 经常主办一些爱心公益活动, 去接受各种新事物和新观点。

"搜城书坊"也是我最喜欢的 版块之一,短小的篇章能道出 人生百味,让你从小事中领悟 大道理。"开心一笑"更是让人 将一天的烦恼忘到九霄云外。 周五的消费周刊是我最期待 的栏目,四五篇生活随笔让疲 惫一周的读者轻松自在。

每天我都会有新的惊喜 和期待,在阅读中和它进行交 流和对话,从中获取信息,增 长知识。

《齐鲁晚报·今日烟台》还 真正从读者的需求做起,让我

们感觉到贴心的温暖。《齐鲁 晚报,今日烟台》起到了很好 的媒介作用,把需要帮助的人 和愿意献出爱心的人联系起

和《齐鲁晚报·今日烟台》 共同走来的岁月,充满了感激 和喜爱,我会一如既往地追随 着它的成长和发展,和它一起 展望美好的未来。和《齐鲁晚 报·今日烟台》的结识就像是在 生活前行的路途中遇到了一位 知己,不会抱怨相识太迟,只会 珍惜与它每天的相见。

(读者 单长利)

### 千里亲情一报牵

儿子2009年大学毕业后落 户烟台,从此,我对烟台便有 了一份无法割舍的牵挂。喜爱 写作的儿子常有文章在《齐鲁 晚报·今日烟台》上发表。他经 常把发表有他文章的报纸寄 给我。于是,除了书信,电话之 外,父子亲情又有了一份别样 的寄托。

倾情《齐鲁晚报·今日烟 台》,不仅仅因为有儿子的文 章在上面,更重要的是,通过 他我了解了烟台——一个有 亲人居住的地方。

虽然我常有机会到烟台, 但那种走马观花式的奔走,远 不能满足内心深处那份执着 的渴望。对孩子的关爱,虽没 有了掩于翼下的那种切身呵 护,但通过《齐鲁晚报》关注烟 台,洞悉亲人所处环境的林林 总总,我总能感到一种难以名 状的慰藉。

儿子体味到了为父的苦 心,便隔三差五地精选部分报 纸邮寄给我,虽然等邮过来, 报纸上的新闻早已过时,但对 我来说,那份急切的期待之

情,如同让我回到了青年时 代。报纸不仅满足了我舐犊的 愿望,而且消除了我们父子间 由时空造成的隔阂,我们仍如 从前一般,生活在同一个屋檐

儿子娶妻生子后,与他志 同道合的儿媳也常有文章见 诸报端,有关于工作学习的收 获,也有关于家庭生活的心 得。所有这些,于我都是如获 至宝。每每有样报到手,我都 会拿出来给同事们传阅,那份 自得与满足,真像是又回到了

孩童时代。与老伴一遍遍品读 儿子的家事亲情时,幸福正如 油滴纸上,刹那间沁入肺腑, 感觉真是舒爽。

《齐鲁晚报·今日烟台》电 子版的出现更让我兴奋不已, 浏览电子报成了我每天必做 的功课,搜寻到儿子儿媳的文 章,更有一种深山觅宝的喜 悦。《齐鲁晚报·今日烟台》拉 近了我们一家人的距离,让我 们一家人的心始终贴得很近 很近。

(读者 陈孟湘)

### ●活动简介

10日起,本报"我与今日烟台" 活动的优秀征文陆续选登在专门 版面,如果您也有与本报的故事, 读了别人的故事心有所感,赶紧 拿起手机发短信与我们分享您的 感受吧!或者您可以登录新浪微 博,搜索"今日烟台",给我们的官 方微博留言分享您的感受。

评论文章的作者出将有 获得本报提供的精美礼品哦!短 信用户请发送至15264520357。

### 征文时间:

2012年9月5日 - 2012年9月24

#### 投稿要求:

1.只要写出和《齐鲁晚报·今 日烟台》的故事即可,文体不限, 字数在1000字以内。不得抄袭。

2.投稿应注明个人信息,电 话、邮箱等,方便及时联系,凡投 稿作品最好备有电子版。

#### 投稿方式:

参与征文的读者可在规定时 间内将作品发送至邮箱: sunshuyussy@126.com或直接邮寄 到烟台市芝罘区环山路3号润利大 厦1603室(注明:征文比赛)